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ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΣΗΣ 8ης/05/14 

 Με αφορμή τις πρόσφατες εξελίξεις στο θέμα του περιστατικού βίας που είχε 

σημειωθεί το 2007 στο χώρο της Πανεπιστημιούπολης του ΕΚΠΑ, ο Σύλλογος Μεταπτυχιακών 

Φοιτητών «Ο Επίκουρος» προχώρησε σε έκτακτη συνέλευση των μελών του, οπότε σήμερα, 

8/5/14, πραγματοποιήθηκε εν τέλει διευρυμένο Δ.Σ. 

Πριν από 7 χρόνια η πανεπιστημιακός Μαίρη Μαυρή - Βαβαγιάννη εξερχόμενη του 

Τμήματος Χημείας υπήρξε μάρτυρας σε περιστατικό επίθεσης από ομάδα ροπαλοφόρων που 

χτύπησαν και μαχαίρωσαν υποψήφιο διδάκτορα στην είσοδο του τμήματος Φυσικής του ΕΚΠΑ 

και στη συνέχεια διέφυγαν με αυτοκίνητο. Ανέφερε το περιστατικό στις Πανεπιστημιακές αρχές 

(Πρόεδρο του Τμήματος και Σύγκλητο, της οποίας τότε ήταν μέλος), και σε μέλη της 

Εκτελεστικής Γραμματείας της ΠΟΣΔΕΠ, της οποίας τότε ήταν επίσης μέλος καθώς και στην 

αστυνομία. Ο αριθμός κυκλοφορίας που είχε κρατήσει αποδείχτηκε ότι ανήκει σε αυτοκίνητο 

το οποίο είχε παραχωρηθεί στον –χωρίς πολιτικό αξίωμα τότε– Ηλία Κασιδιάρη. Η δίκη με 

κατηγορούμενο το βουλευτή πια Ηλία Κασιδιάρη έγινε το Μάρτιο του 2013 κάτω από την 

ασφυκτική πίεση της παρουσίας μελών της Χρυσής Αυγής στην αίθουσα του δικαστηρίου, ενώ 

τελικά το δικαστήριο τον αθώωσε «λόγω αμφιβολιών». Τα γεγονότα αυτά εξάλλου έχουν 

καταγραφεί λεπτομερώς και στις ανακοινώσεις του Συλλόγου Διδασκόντων της ΣΘΕ. 

Τη Δευτέρα 5 Μαΐου του 2014 ορίστηκε η δίκη με κατηγορούμενη αυτήν τη φορά την 

πανεπιστημιακό, έπειτα από μήνυση που κατέθεσε εναντίον της ο Ηλίας Κασιδιάρης για 

«συκοφαντική δυσφήμιση και ψευδορκία».  Η δίκη αναβλήθηκε για τις 12 Μαρτίου του 2015 

καθώς ούτε ο κατήγορος αλλά ούτε και ο συνήγορός του ήταν παρόντες.  

Ο Σύλλογος Μεταπτυχιακών Φοιτητών και Υποψήφιων Διδακτόρων «Ο Επίκουρος»  

ενάντια σε λογικές φίμωσης και εκφοβισμού δηλώνει απερίφραστα τη στήριξη του στην 

πανεπιστημιακό Μαίρη Μαυρή – Βαβαγιάννη, που έπραξε το αυτονόητο: να καταθέσει για 

περιστατικό βίας που έλαβε χώρα εντός πανεπιστημιακού χώρου. 

Γνωρίζοντας πολύ καλά τόσο το διδακτικό όσο και το ερευνητικό έργο που παρείχε στο 

Τμήμα Χημείας επί σειρά ετών, καθώς και το ήθος και την ακεραιότητα του χαρακτήρα της,  ο 

Σύλλογος στέκεται στο πλευρό της σε αυτήν την πρωτοφανή επίθεση που αποσκοπεί στην 

αμαύρωση της προσωπικότητάς της και την εκμηδένιση του έργου της. 
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